

升旗仪式上,少先队员学习少代会精神

记者 陈思焙

“六一”当天,少先队上海市第八次代表大会顺利召开,大会号召全市少年儿童将习爷爷的教导记心间,争做新时代好队员。

在“六一”后首个升旗仪式上,全市少先队员利用国旗下讲话,认真学习了习主席给澳门小学生回信的精神,也学习了市少代会精神。

在徐汇区爱菊小学升旗仪式上,作为市少代会小代表的杜伊彬传达了大会精神。她说,李强伯伯和尹弘伯伯的话深深激励了她,现场近距离聆听十佳少先队员的事迹也让她看到了自己的不足,一名优秀的少先队员需要品学兼优、全面发



展,“作为新时代的队员,更应该主动培养创造精神,主动放眼世界。”

从市少代会传达的精神中,队员杜予涵感受到了李强伯伯、尹弘伯伯对少先队员的殷切期望。作为区红领巾理事会理事,杜予涵还

参加过徐汇区党团队三旗传递活动,觉得新时代的少先队员,需要更好地继承上海的红色基因,爱党爱国,拥抱和珍惜美好的生活。

杨浦区同济小学市少代会小代表叶薇霓在国旗下讲话传达了

大会上李强伯伯的期望和尹弘伯伯的讲话精神。她号召少年儿童牢记习爷爷殷殷重托,从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

在静安区第一小学的升旗仪式上,认真学习领会精神的队员们深感肩上的责任,体会到了队章上那句“努力成长为社会主义现代化建设需要的合格人才,做共产主义事业的接班人”的使命感。

据悉,静安区各校还将通过主题队会、红领巾广播、黑板报等形式继续推进学习实践,将回信精神和少代会精神转化为辅导员和队员们的思想自觉和行动指南。

体验人工智能,这个“六一”过得不一般



记者 郭漪

在“六一”AI嘉年华上,同学们与AI邂逅,感受着高科技的活力和魅力。

活动当天,不少同学在家长的带领下,早早地过来与机器人共玩耍,充分感受着随处可见的AI元素。

当舞蹈机器人在广场中央翩翩起舞时,来自杨浦区建设小学的徐芳婷立刻跑到机器人前方一起跳起来。徐芳婷代

表学校,参加了前一天的青少年人工智能大赛的启动仪式,回家后,她就要求妈妈“六一”节带她来体验。她告诉记者,在学校里上过编程课,特别喜欢机器人,嘉年华上的项目体验了好几次了。

AI嘉年华上,一些体验项目排着长队,同学们有学有玩,让我们来听听他们有哪些收获:

我喜欢机器人叠叠乐,它训练了我的手眼协调性,锻炼了我对空间位置的判断力。一开始我失败了好几次,最终成功地叠成了筛子塔,叠叠乐磨练了我的意志

——七宝实验小学二年级 陈仕远

我最喜欢机器人格斗竞赛,因为它够激烈够精彩。VR体验活动也让人身临其境。希望以后有机会还可以再参加这样的活动。

——江苏路第五小学四年级 陈昊鋆

》》相关新闻

第二届上海市青少年人工智能创新大赛启动

“人工智能从娃娃抓起”第二届上海市青少年人工智能创新大赛启动仪式于2019年5月31日下午在上海市青少年活动中心团旗广场举行。和第一届相比较,本届大赛从几方面整体扩容:组别扩容,从三组拓展到五组;项目扩容,从三项比赛,丰富到八大赛事;赛道扩容,为不同年龄段的青少年设置相应的竞赛内容,17个小项目,赛道设立无门槛;主题扩容,各项赛事设立不同主题,比如结合时下热点的“垃圾分类”等。



大赛自5月31日启动后,线上报名系统随即开通,“青春上海”、“萌动上海”等微信公众号将发布赛事报名信息。

市中小學生庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动启动

树报国之志 强报国之行

记者 徐红清

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想及党的十九大精神及全国教育大会精神,以庆祝中华人民共和国成立70周年,以“2019,向祖国致敬”为主题系列活动,将在全市中小学校展开。

系列活动以“向英烈致敬——向祖国建设者致敬——做好新时代接班人”为主线,聚焦那些为中华民族实现伟大复兴而努力奋斗的中华儿女,展现他们热爱祖国、艰苦奋斗、追求美好生活的精神风貌。

活动旨在通过看、画、诵、讲、写等形式,引导青少年寻找、发现、记录、分享中国人物故事,从不同的人物故事中感受、感知、感悟国家的发展历程,将思想政治之“盐”融入实践教育之“汤”,引导广大青少年在学习榜样、实践锻炼中坚定理想信念,厚植爱国主义情怀,树立为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”而不懈努力、不懈奋斗的志向。

系列活动共六个板块,包括“看·荐中国”研学实践纪实、“漫·游中国”国风动漫大展、“诗·绎”中国——诗文赏析诵读、“博览”中国——小少年宣讲团、“礼·赞中国”观影微语征集和“志·汇中国”征文演讲活动。

该活动由少先队上海市工作委员会办公室、上海市学生德育发展中心、青年报社、市教育系统关工委、市中小学德育研究协会主办。

(更多详情请关注“学生导报”微信公众号)